

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2010

ELŐSZÁLLÁS



ANTAL JÓZSEFNÉ

polgármesterjelölt,



Új munkahelyeket kell létrehozni

A településünkön nagy a munkanélküliség. Az önkormányzatnak a következő ciklusban minden erővel azon kell lennie, hogy új munkahelyeket hozzon létre. Vállalkozóként

dolgoztam, egy bútorgyártó- és kereskedő cégem volt, amely 120 embernek adott munkát, elsősorban előszállási és daruszentmiklósi lakost foglalkoztattam. A gazdasági helyzet romlásával megszűnt a cég. Ezért fontosnak tartom a helyi vállalkozások segítségét például az új vállalkozások olcsó telekhez juttatásával. Munkahelyet kell teremtenünk az alulképzett, csökkentett vagy megváltozott munkaképességű emberek számára is. A munkahelyteremtés a kormányának is a célkitűzési közé tartozik, a kis és középvállalkozások megsegítése (Széchenyi kártya, adócsökkentés), úgy gondolom Előszállásnak is meg kell ragadnia ezzel kapcsolatban bármilyen segítséget.

Fontos számomra a közbiztonság erősítése, az oktatás és a kultúra fejlesztése. Szeretném elősegíteni, hogy az emberek életminősége javuljon. A fiatalok faluba csábítása és megtartása céljaim közé tartozik, akár olcsó telekhez jutással. A fiatalok mellett az idősek segítése, meghallgatása és a véleményük megkérdezése fontos számomra. Szeretnék egy szociális térképet készíteni a faluban, és ez alapján kiosztani mindennemű segélyt, támogatást.

Huszonnyolc éve élek Előszálláson úgy gondolom eddig is rengeteg segítséget nyújtottam a falunak. Támogattam az iskolát, óvodát, templomot, valamint az összes előszállási civil szervezetet. Építettünk (férjemmel) a falunak egy kamratermet, amelyben rendezvényeket, találkozót valamint kiállításokat tartanak. Ez ma már a helyi önkormányzat tulajdonát képezi.

Fontosnak tartom még a felszíni vízelvezetés megoldását, ez mellett a buszközlekedés javítását, illetve a vasút visszaállítását, valamint az elővárosi vonatok és a buszok összehangolását. Az „utazó embereknek” igénye új buszmegállókat készüljenek. A falu nagy beruházás előtt áll a szennyvízcsatorna kiépítését kívánjuk megvalósítani, ehhez a faluközössége is hozzájárul, lakáskasszát nyitottak az önerő megteremtéséhez. Bízom benne, hogy ezzel együtt az utakat is rendbe lehet tenni. A környezetvédelem számomra nagyon fontos, szeretném megvalósítani Előszálláson a szelektív hulladékgyűjtést, valamint az utcáinkon több gyűjtőhely létesítését. A falunknak nagy színfoltja a helyi kastély, amelynek állagmegóvása mindenki számára fontos, és számomra is.

Megtiszteltetés számomra, hogy az elmúlt évek során, mint képviselő, közreműködhettem a faluközösséget érintő számos döntés meghozatalában. Ebben a ciklusban sikerült egy pályázat megnyerésével az óvodának tornatermet és egy új foglalkoztató termet építeni. Az iskolai pályázatunk is sikeres volt, amely pénzből az iskola nyílászárók cseréje, a világítás korszerűsítése valósul meg. Ezek mellett szeretnék még egy új játszóteret létrehozni, és az iskolai eszközöket korszerűsíteni.

Határozott és megfontolt csapatot kell választani, akik értik a mai pályázatok figyelését. Ezért fontos számomra a csapatmunka, a vélemények kikérése, a kritikák meghallgatása, és nem csak a képviselő-testülettől. A civil szervezetek és a vállalkozók bevonása a döntéshozatalba szükséges, mert sok energia és vélemény van a képviselőként kívül is. Úgy gondolom hogy közös összefogással mi magunk teremthetjük meg értékeinket, és szépíthetjük a falunkat. Várjuk a kedves választópolgárok szavazatait!

KÉPVISELŐJELÖLTJEINK



Antal Józsefné
polgármester-
jelölt (Fidesz-
KDNP)

28 éve lakom
Előszálláson két

fiam van és két unokám. Vállalkozóként dolgozom, bútorgyártással és kereskedéssel foglalkoztunk. A településen és a közvetlen környezetünkben 120 embernek adtunk munkát. A gazdasági helyzet romlásával megszűnt a bútorgyártás. Sok segítséget nyújtottunk; évek során az iskolának, óvodának és minden civil szervezetnek akik megkerestek minket. A faluban a Művelődési Háznál építettünk egy épületet az úgynevezett kamara termet, saját költségünkön, ami ma a falu tulajdonát képezi. Főbb céljaim a falu helyzetének a javítása az eddig elért értékek megőrzése, azok továbbfejlesztése. Munkahelyek teremtése. A település fejlődési pályára állítása. Összefogással Előszállásért.



Bajkai Zoltán
önkormányzati
képviseelőjelölt
(Fidesz-KDNP)

1974-ben születtem
Dunaújvárosban.

Előszálláson élek családommal. 3 gyermekem van. Az előszállási általános iskolába jártam, majd Dunaújvárosban végeztem kőműves szakmunkásként. Jelenleg építőipari vállalkozó vagyok Előszálláson. Kőműves mesterként és felelős műszaki vezetőként dolgozom

Képviseelővé választásom esetén szeretném, ha több dologban is előre tudnánk lépni. Fontosnak tartom, hogy megvalósítsuk végre a csatornahálózatot. Meg kell oldanunk a falu csapadékvíz-elvezetését. Segítenünk kell a helyi vállalkozókat, hogy helyben tudjanak munkahelyeket létrehozni. Fontosnak tartom a környezetvédelem ügyét, ezért szorgalmazni fogom a szelektív hulladékgyűjtés bevezetését. Helyre kell állítanunk a megrongálódott buszmegállókat. Fontos, hogy a fiatalok itt tudjuk tartani a településen, ennek érdekében kulturált szórakozási lehetőségeket és programokat kell szervezni számukra. A mai világban hatékony pályázatfigyelés és pályázatkészítés nélkül nem lehet sikeres egy település, ezért ezt a tevékenységet mindenképpen erősítenünk kell. Számítok Önre és Ön is számíthat rám!



Kovács János
önkormányzati
képviselőjelölt
(Fidesz-KDNP)

1972 június 10-én születtem, és

azóta a településen élek. Általános iskolai tanulmányaimat a helyi általános iskolában végeztem. 1990-ben Székesfehérváron, az Ybl Miklós Közlekedésgépészeti Szakközépiskolában érettségi bizonyítványt, majd később technikus oklevelet szereztem, autószerelő szakmából. Felsőfokú tanulmányaimat a Dunaújvárosi Főiskolán végeztem mint gépész, mérnök üzemgazdász, illetve minőségügyi szakmérnök szakon.

Immáron 15. éve a Duna-ferr Zrt-ben dolgozom, a Minőségügyi és Környezetvédelmi Igazgatóság, Meleghengerlési Minőségügyi Osztályán, jelenleg minőségügyi szakértői beosztásban. A feladatunk a melegen hengerelt lemez minőségellenőrzése. A munkámból adódóan tagja vagyok az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesületnek.

Szabadidőmben, illetve a hétvégéken méhészkedéssel foglalkozom. Gyermekeim, a 12 éves Bence, a Sárszentmiklósi Mészöly Géza Általános Iskola, ötödik osztályos tanulója.

Célom, hogy Előszállás lakosságának száma növekedésnek induljon, és a dolgozó fiatalok kedvet érezzenek ahhoz, hogy a községünkben letelepedjenek. Mivel a



település Dunaújváros vonzáskörzetéhez tartozik és a lakosság jelentős része is itt dolgozik, fontosnak tartanám a termelő üzemek műszakváltási rendjeihez több időpontban induló autóbuszjárat indítását, a menetidő és a várakozási idő csökkentésével. Sajnos jelen pillanatban a település mellékutcai a szilárd burkolat hiányában csapadékos időben járhatatlanok. Ezen hiányosságok rendbetételét is fontosnak tartom.

Célom, a település elhelyezkedésében rejlő adottságokat, külső, független szakemberek vizsgálják meg a politikai hovatartozástól függetlenül. Véleményem szerint szorgalmaznunk kellene azon gazdasági erők letelepedését, akik Előszállást telephelyül kívánják választani, munkát biztosítva a lakosság számára. A program

megvalósítása fő cél, megválasztásom esetén igyekszem meghálálni a bizalmat, amit a választóktól kapok.



Molnár József
önkormányzati
képviselőjelölt
(Fidesz-KDNP)

Képviselőségem esetén fő feladataim közé fog

tartozni a meglévő értékek megtartása, fenntartása. Úgy a munkahelyek megőrzése, azok technikai fejlesztése, mint a civil szerveződések, nyugdíjas klubok, az ifjúsági néptánc csoport, faluszépítő egyesület, polgárőrség, sportszerveződések, ifjúsági alapítvány segítése, fejlesztése.

Az önálló keresettel rendelkező fiatalok szórakozási lehetősége megoldatlan, több fiatal jelezte számomra, hogy egy hétvégi zenés szórakozó helyet lenne célszerű fenntartani, ahol kultúraltan szórakozhatnának, baráti kapcsolatai erősödnének, és akár újabb civil szerveződések jöhetnének létre (például öregdiák klub).

Nyugdíjasaink megbecsülése fontos lenne, nagy értékeket hordoznak magukban, népdalköri hagyományörző és irodalmi szerepvállalásaikkal. Erkölcsi és anyagi megbecsülésük elégtelen, jelenleg nagyon csekély mértékű támogatásban részesülnek.

Helyi adók tekintetében megállapítható, hogy Előszállás lakossága magasan túladóztatott. Az adók mértékét négy év alatt fokozatosan csökkenteni kell, és elfogadható szintre kell állítani. Képviselői munkám folyamán ezen célok megvalósítása érdekében fogok dolgozni.



ANTAL JÓZSEFNÉ
ELŐSZÁLLÁS
POLGÁRMESTER-
JELÖLTJE

L. SIMON LÁSZLÓ
ORSZÁGGYŰLÉSI
KÉPVISELŐ

Közösen Előszállásért!